

Az **ALAPIGAZSÁGOK** sorozat igen hasznos azok számára, akik az első lépéseiket teszik a Biblia világának felfedezésében. De azok részére is ad szellemi értelemben növekedést, akik már előrébb járnak ezen az úton. Ebből a sorozatból ugyanis kezdő szinten nagyon könnyen megérthető az Evangélium lényege.

KI AZ EMBER?

Nagy segítségedre lesz a hitben való növekedésedben az, ha különbséget tudsz tenni a szellemed és a lelked között. Sok ember, sőt még egyes prédikátorok is azt hiszik, hogy a szellem és a lélek ugyanaz. De a kettő egyáltalán nem azonos! Az ember igazi valója a szelleme, van lelke és testben él egy ideig a földön. Ha ezt megértjük Isten Igéjéből, akkor tisztán fogjuk látni az ember hármas felépítését. Ennek a rejtjelmeibe vezet be ez a kiadvány.



gyülekezet



házasság



betegek



idősek



börtön



függők

BÉKEVÁR EGYESÜLET – önkéntes missziós közösség

A Békevár Egyesület, mint civil szervezet, 2010-ben alakult meg, amelynek célkitűzései: családsegítés keretében a boldog emberi életforma kibontakoztatásának elősegítése különböző korosztályokban. Szociális tevékenység keretében a betegek felé való szolgálat, lelkigondozás, hitéleti tanácsadás. Ismeretterjesztő előadások: többek között a harmonikus házasság kialakítása és fenntartása, egészségmegőrzés, gyarapodás, siker, személyiség-fejlesztés témakörökben. A bibliai életszemlélet terjesztésével az egészséges családi és közösségi élet lehetőségének megteremtése; rendezvények, bibliatanítások, hitoktatói munka keretében. Az Evangélium alapjain nyugvó erkölcsi, életvezetési és hitéleti életforma megismertetése. A teljes evangéliumi hitoktatói munka támogatása. Kiadói tevékenységek: könyvkiadás, folyóirat és időszaki kiadvány, hang- és videofelvétel készítés és kiadás.

Infó: www.bekevar-portal.hu



Békevár Egyesület kiadványa
INGYENES TERJESZTÉSRE



ALAPIGAZSÁGOK



INGYENES
TERJESZTÉSRE!

2. KI AZ EMBER?

Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, ímé, újjá lett minden.

2.Korinthus 5:17



Ami visszatart az gyakran csak a hibás gondolataidban létezik!



A test kívánságait neked kell kordában tartanod! Galata 5,16.



Békevár Portál

A Filippi 4,8. elmondja, hogy miről gondolkodjuk, mert ez fogja biztosítani a teljes békességünket!

Nem tudod megakadályozni, hogy a madarak átrepüljenek a fejed fölött, de azt már igen, hogy fészket rakjanak a hajadban.

Ugyanígy el tudod utasítani azt, hogy a gonosz gondolatokat cselekedetké váltsd.

A sátán célpontja az elméd, fegyvere a hazugság, ezért töltsd meg a gondolataidat Isten Igéjével!

Életünk az *elme megújítása* által változik.

Jajj ne! Hányszor mondjam el, hogy maradj távol a szeméttől?

Pórázon kellene vezetned neked is!

Isten igéje

ELME

Sátán hazugságai

MW